
 

Θέμα: Επαναλειτουργία Δημοτικών Σχολείων 

Αγαπητοί γονείς  

Η επαναλειτουργία των Δημοτικών Σχολείων και η επιστροφή των μαθητών με 

επιτυχία είναι ευθύνη όλων μας και πρέπει να γίνει με την αυστηρή εφαρμογή των 

υγειονομικών πρωτοκόλλων, στο πλαίσιο των μέτρων πρόληψης και προφύλαξης 

που λαμβάνονται για την αντιμετώπιση της Πανδημίας από τον Κορωνοϊό (COVID-

19). Προτεραιότητα όλων είναι η ασφάλεια των παιδιών και του διδακτικού και 

βοηθητικού προσωπικού των σχολείων, για την πρόληψη της διασποράς του ιού. 

Τα τμήματα των παιδιών έχουν διαχωριστεί  σε δύο oμάδες βάση αλφαβητικής 

σειράς επιθέτου και με  κριτήριο επίσης  τα αδέλφια να είναι στην ίδια ομάδα. 

Συγκεκριμένα, η κάθε oμάδα θα φοιτήσει στο σχολείο, όπως φαίνεται πιο κάτω: 

  

 

 Η Ομάδα Α φοιτά κατά τις ημερομηνίες που έχουν σημειωθεί με γαλάζιο φόντο (12 

ημέρες).  

Η Ομάδα Β φοιτά κατά τις ημερομηνίες που έχει σημειωθεί με κίτρινο φόντο (12 

ημέρες).  

Οι αργίες έχουν σημειωθεί με κόκκινο χρώμα και πλάγια γράμματα.  

 

Προσέλευση και αποχώρηση παιδιών  

⮚ Η προσέλευση όλων των παιδιών αρχίζει στις 7:30πμ και όχι νωρίτερα 

και ολοκληρώνεται στις 7:45πμ, για σκοπούς σωστής τήρησης του 

Υγειονομικού Πρωτοκόλλου και επιτήρησης. Κανένα παιδί δεν μπορεί να 

εισέλθει στο σχολείο πριν ή μετά από αυτό το διάστημα, αφού η είσοδος 

θα παραμένει κλειστή.  



 

⮚ Μέλος του διδακτικού προσωπικού θα αναμένει στην είσοδο του σχολείου 

και θα καθοδηγεί τα παιδιά, ώστε να μεταβούν αμέσως στην τάξη τους με 

ασφάλεια και τηρώντας τις αποστάσεις. Στην τάξη θα βρίσκεται ήδη ο/η 

εκπαιδευτικός που έχει μάθημα την πρώτη περίοδο και θα μεριμνά για όλα 

όσα προβλέπονται στο πρωτόκολλο (π.χ. αερισμός τάξεων, χρήση 

αντισηπτικού, αποστάσεις κτλ.).  

 

⮚ Οι γονείς/κηδεμόνες δεν προσέρχονται σε καμία περίπτωση στον χώρο 

του σχολείου ούτε κατά την προσέλευση ούτε κατά την αποχώρηση των 

παιδιών. 

Οποιαδήποτε επικοινωνία με τη διεύθυνση ή με τους εκπαιδευτικούς, θα 

γίνεται τηλεφωνικώς ή/και ηλεκτρονικά, όπως γινόταν την προηγούμενη 

περίοδο. 

Να σημειωθεί ότι, κάθε παιδί θα έχει τη δική του θέση και δεν θα μετακινείται 

σε άλλους χώρους της τάξης.  

 

⮚ Αποχώρηση παιδιών: Για σκοπούς σταδιακής και πιο ομαλής αποχώρησης, 

τα παιδιά των τάξεων Α΄ και Β΄ θα αποχωρούν στις 12:55μμ, των τάξεων 

Γ΄ και Δ΄ στη 1:00μμ και των τάξεων Ε΄ και Στ΄ στη 1:05μμ. Κατά την 

αποχώρηση, τα παιδιά θα συνοδεύονται από τον/την εκπαιδευτικό τους, με 

ασφάλεια και τάξη, στην έξοδο του σχολείου. Οι γονείς/κηδεμόνες θα τα 

παραλαμβάνουν αμέσως, για να μην παρουσιάζεται συνωστισμός.  

 

Προληπτικά μέτρα υγείας:  

⮚ Σύμφωνα με συστάσεις των ειδικών, είναι καλό τα παιδιά να 

θερμομετρούνται κάθε πρωί από το σπίτι. Σε περίπτωση που κάποιο παιδί 

παρουσιάσει συμπτώματα λοίμωξης του αναπνευστικού, θα πρέπει να 

παραμείνει στο σπίτι και οι γονείς/κηδεμόνες θα πρέπει να ενημερώσουν 

τηλεφωνικώς το σχολείο. Επίσης, να επικοινωνήσουν με τον/την προσωπικό/ή 

γιατρό ή παιδίατρό τους.  

 

⮚ Σε περίπτωση θερμομέτρησης που θα γίνει από το σχολείο, αν εντοπιστεί 

παιδί που έχει πυρετό ή άλλα εμφανή συμπτώματα, θα απομονώνεται στο 

ιατρείο και θα ειδοποιούνται οι γονείς.  



 

⮚ Εξάσκηση των παιδιών και συστάσεις για αποφυγή μετάδοσης της 

νόσου:  

 

✔ Πλύσιμο χεριών πριν και μετά την τουαλέτα  

✔ Αποφυγή αγγίγματος στο πρόσωπο  

✔ Τήρηση απαραίτητων αποστάσεων σε όλους τους χώρους  

✔ Χρήση προσωπικών αντικειμένων: Δεν ανταλλάζουν ή δανείζονται 

αντικείμενα. 

✔ Τα παιδιά είναι καλά να έχουν μαζί τους τα προσωπικά τους 

χαρτομάντιλα και δροσομάντιλα. Θα ήταν καλά, επίσης, να έχουν το 

προσωπικό τους αντισηπτικό.  

 

Σίτιση παιδιών:  

Τα κυλικεία θα είναι κλειστά. Τα παιδιά θα πρέπει να φέρνουν νερό και φαγητό 

από το σπίτι. Το νερό θα ήταν προτιμότερο να το βάζετε σε θέρμο για να διατηρείται 

δροσερό. Οποιαδήποτε τροφή μεταφέρουν από το σπίτι στο σχολείο, θα πρέπει να 

μην αλλοιώνεται εύκολα.  

Είναι σημαντικό τα παιδιά να έχουν την απαραίτητη γραφική ύλη (ξυσμένα μολύβια, 

σβηστήρι, χρώματα κτλ.), αφού δεν θα επιτρέπεται η ανταλλαγή ή ο δανεισμός.  

 

Ενημερωτικά φιλμάκια για παιδιά 

Στους πιο κάτω συνδέσμους μπορείτε να παρακολουθήσετε μαζί με τα παιδιά σας, 

σύντομα ενημερωτικά βιντεάκια  σε σχέση με την ασφαλή επιστροφή και παραμονή 

τους στο σχολείο 

 

https://m.youtube.com/watch?v=JtHpEF38D2g&feature=share 

https://m.youtube.com/watch?feature=youtu.be&v=DGeZiGEIEQU 

 

Επίσης στην ιστοσελίδα του σχολείου , στις ανακοινώσεις, μπορείτε να διαβάσετε 

τον  «Οδηγό για γονείς /κηδεμόνες για σωστή και ασφαλή επιστροφή», που μας έχει 

αποστείλει το ΥΠΠΑΝ . 

 

https://m.youtube.com/watch?v=JtHpEF38D2g&feature=share
https://m.youtube.com/watch?feature=youtu.be&v=DGeZiGEIEQU

